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Le rôle de l’assistante sociale au collège

L ‘assistante sociale de l’établissement est à l’écoute des élèves et de leur famille pour :

Aider l’élève quand il rencontre des difficultés relationnelles à la maison ou dans son établissement scolaire…
Accompagner l’élève et sa famille sur les questions liées à l’adolescence,  lorsqu’il rencontre des difficultés  de comportement au collège et/ou à la maison, d’absentéisme, ou d’adaptation à l’entrée au collège, de conduites à risques…
Informer l’élève et sa famille de leurs droits, démarches et les aides possibles.
Les aides matérielles au collège
· Bourse nationale de collège
Il s’agit d’une aide attribuée sous condition de ressource. La campagne de bourse a lieu au mois de septembre pour les collèges. Votre enfant en sera informé par le secrétariat de l’établissement. La bourse de collège est versée en trois fois, directement au collège, et est déduite automatiquement de votre créance de cantine. Pour les élèves externes, le montant des bourses est reversé aux familles en fin de trimestre.
· Fonds social collégien
Aide du ministère de l'Education Nationale dans les collèges publics.  Le fonds social collégien est destiné à apporter à tout élève inscrit dans l’établissement,  boursier ou non, une aide individuelle, ponctuelle, exceptionnelle. 
Les élèves dont les familles rencontrent quelques difficultés à faire face aux dépenses liées à la scolarité (frais de cantine, transport, séjours pédagogiques ou matériel scolaire) peuvent en bénéficier. N’hésitez pas à contacter l’assistante sociale du collège de votre enfant.
Agnès CARVAL, assistante sociale de l'établissement reste à la disposition des élèves et des familles pour toute information.
